

上半年中国新能源汽车产销规模创新高 产销突破26万辆写下新纪录

中新社北京7月19日电(记者刘育英)2022年上半年,中国新能源汽车产销分别完成266.1万辆和260万辆,同比均增长1.2倍,产销规模创新高,市场渗透率达到21.6%。

在19日举行的国新办新闻发布会上,中国工业和信息化部新闻发言人、总工程师田玉龙介绍了上述情况。他表示,“上半年中国新能源汽车实现平稳快速发展,在全球也引人注目。”

田玉龙介绍,中国的新能源汽车技术创新也取得一些新的突破:新研制的激光雷达、国产芯片、车载基础计算平台都实

现了装车应用;量产的三元电池单体能量密度达到了全球最高的300瓦时/公斤,无钴电池达到了240瓦时/公斤,“这些指标非常亮眼”;半固态电池接近量产状态,中国新能源汽车动力电池方面的产业竞争力非常强。

配套体系也在加快完善。上半年新增建设充换电设施130万台,同比增长了3.8倍,其中,私人桩92万个,公共桩38万个。另外,目前已经累计建成1万多个动力电池回收服务点,基本实现退役电池就近回收,方便了用户。

中国新能源车的

田玉龙表示,

下一步,将不断完善新能源汽车的安全技术标准,完善动力电池有关性能水平,包括失控报警、安全防护、低温适应性等性能水平,让消费者放心购买、安心使用。对于购置税的免征问题,相关部门正在加紧研究,尽快出台有关结果。(完)

开除国安局长及总检察长 乌克兰清扫涉勾结俄国官员



泽连斯基开除了国家安全局局长巴卡诺夫(左)和总检察长韦涅季克托娃(右);巴卡诺夫是泽连斯基儿时的朋友,韦涅季克托娃则主导乌克兰起诉俄军犯下战争罪行的行动。(法新社)

泽连斯基: 正调查651起检察和执法机关官员涉“叛国”“通敌”案件

美国“政治”新闻网当地时间17日报道,乌克兰总统泽连斯基当天解除了乌克兰总检察长伊琳娜·韦内迪克托娃及乌克兰国家安全局局长伊万·巴卡诺夫的职务。据报道,泽连斯基在Telegram上发布的视频讲话中称,他对上述二人的管理能力失去信心。

据报道,泽连斯基在视频讲话中称,乌方已对这两个部门的官员展开数百起涉嫌“叛国罪”案件的调查。他说,这两个部门的60多名雇员目前正与被俄罗斯控制区域的地方机构合作,“对抗我们的国家”。另据路透社报道,泽连斯基称,乌方已针对检察机关和执法机关官员发起了651起涉嫌“叛国”和“通敌”的案件调查。

报道提及,泽连斯基在成为乌克兰总统前是一名喜剧演员,而巴卡诺夫则是他的童年玩伴。由于这样的背景,巴卡诺夫此前被任命为乌克兰国家安全局局长一职曾受到反对派质疑。报道称,一名与泽连斯基亲近的乌克兰高级官员在6月时曾向该媒体透露,“我们对他(巴卡诺夫)的工作非常不满意,正在努力摆脱他。我们对他的管理(能力)不满意。”

此前报道,乌克兰总检察长和安局局长被免职

据乌克兰总统网站17日消息,乌总统泽连斯基当天签署法令,免去伊琳娜·韦涅季克托娃总检察长职务;免去伊万·巴卡诺夫国家安全局局

长职务。

根据该法令,泽连斯基任命副总检察长阿列克谢·西蒙年科担任总检察长。

17日晚,泽连斯基在总统网站发表视频讲话说,将对安全部门和执法机构每一名工作人员的“具体行为和任何不作为”进行评估。他表示,对乌执法机构的调查已初见成效并将继续

进行。

乌克兰国家通讯社17日援引乌国家调查局消息报道,乌国家调查局与国家安全局在一次特别行动中联手抓捕了一名为俄罗斯情报部门服务的乌国家安全局工作人员,此人在今年3月份前担任地方安全部门负责人。(完)

转载自微信公众号“世界傅氏”



正在与乌军方人员举行会议的泽连斯基,“政治”新闻网报道配图